

大型翡翠和田玉直销惠今日开始抢购

翡翠买得巨划算 选对渠道是关键

真情回馈读者，7月18-21日奇玉良缘珠宝在上海市徐汇区漕宝路66号上海光大会展中心国际大酒店一层光韵厅举办“翡翠和田玉直销惠”

7月18日-21日，“翡翠和田玉厂家直销惠”盛大开幕，在为期四天的活动中，去掉诸多中间环节，直接让利消费者，从而深刻体会到翡翠直销的甜头。

买翡翠不再多花冤枉钱

为了让爱好翡翠的读者不再多花冤枉钱，奇玉良缘珠宝于7月18日-21日举办“大型翡翠和田玉厂家直销惠”。届时，直销现场将向人们展示其前店后厂模式的惊人巨惠，让广大消费者以极低的价格圆翡翠玉石梦。

品相好 款式多 总有一款适合你

为了能让上海的翡翠爱好者购买到品相好，种类齐全的翡翠饰品，主办方特别将很多的国家级库存产品都带到了此次品鉴直销会上。据了解，此次品鉴直销会将会有80多个品类数千款翡翠饰品展出。不仅有纯紫翡翠、蓝翡、蓝水这样的上品翡翠，还有春带彩、黄加绿、冰种这样非常难得的翡翠品种。最重要的是将会有20件收藏爱好者为之疯狂的玻璃种饰品将会在直销惠上与大家见面，并且将会以超低的价格进行销售，先到先得哦。

翡翠极具收藏价值

翡翠天然、稀缺的特点让其具有独特的收藏价值。国际国内拍卖行的纪录已经说明，好的翡翠拍卖价越来越高。老坑种翡翠产量越来越少，而对老坑种翡翠的需求量越来越大，从而造成需求的缺口更大，因此老坑原料和高端成品价格还在不断攀升。

直销惠推出的翡翠、和田玉高端臻品，都是精选上乘的A货翡翠和田玉籽料，雕工上，刀法精细，形象生动，栩栩如生。丰富多彩的题材、吉祥美好的寓意、神奇绝妙的雕工、高贵典雅的气质、温润晶莹的材质、深厚广博的文化内涵使之融艺术价值、观赏价值、收藏价值于一身，尽展美玉灿然风华，神妙内蕴！

翡翠、和田玉被誉为“疯狂的石头”持续引领着整个玉石收藏市场。品质上乘的高档A货因其货源的不可再生性、高档原料的缺乏、精湛的雕刻工艺



等特性，具有非常高的收藏价值！因此，市场上优质的翡翠、和田玉备受追捧，再加上传统经销模式各个销售环节的层层加价，价格往往令广大消费者无法承受。此次的直销惠，以超值的让利直销价回馈广大消费者，让您轻松拥有一件属于自己的“传家宝”！

厂家直销亮点一

超值惊爆价 省钱省到底

目前的玉石翡翠体系，已经形成了产、供、销三级完整的供销模式，为了让消费者真正的体验工厂价格，此次活动组织方凭着非常雄厚的生产能力和加工实力，将直接提供上万款翡翠现货。据活动组织方介绍，由于目前市场上存在

翡翠标价混乱，价格虚高现象，导致很多消费者面对喜欢的翡翠，想买又不敢买。活动组织方考虑消费者的购买需求，决定推出“翡翠直销展”。

以超值的惊爆价，为消费者提供购买心仪翡翠的机会。“参加此次翡翠产地直销展的所有翡翠产品，均由翡翠工厂直达消费者，减少了诸多中间环节，这也是我们组织此次直销展的原因。”活动组织方表示同时为满足高端翡翠藏家的需求，他们特推出包括手镯、挂件、项链在内的一批收藏翡翠。几万元，在平时可能只能买一件不起眼的翡翠，但今天来活动现场，却可以买到一件收藏级精品。

厂家直销亮点二

现场专业人士免费鉴定 每件翡翠商品均为A货

本次翡翠和田玉直销展上销售的翡翠均为A货翡翠，不少消费者对什么是A货翡翠一头雾水，从理论上讲翡翠A就是指未经过人工改变结构或化学的方法进行处理，即内部结构未遭受破坏的天然翡翠，翡翠A就是天然翡翠的俗称。为

了消除消费者的购买疑虑，此次持有翡翠鉴定证书专业人士亲临翡翠直销现场，免费对翡翠品质进行鉴定，并为消费者答疑解惑。

厂家直销亮点三

上万款翡翠厂家直销 必能选到心仪款

此次翡翠产地直销展上推出的A货翡翠藏品，都是精选上等翡翠原料，款式涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣、摆件等各个品类。祖母绿、阳绿、蓝水、黄翡、红翡、紫罗兰等色彩的玻璃种和冰种A货翡翠款式齐全。此次展销的A货翡翠注重雕工、刀法精细、形象生动。活动现场将以多样的展示方式呈现翡翠深厚的历史文化底蕴，为上海消费者献上一场精彩的翡翠视觉盛宴。

数万款翡翠吊坠、手镯，活动起售特价499元起，对于广大的收藏爱好者来说，本次活动还提供了部分收藏级吊坠、手镯，以往往往是经销商到厂里来提货，只提供给全国一级经销商。这次是厂家直销活动，所以我们会用极有诚意的价格来实现活动的完美。

专业人士现场坐镇 教你品鉴翡翠

为帮助上海消费者放心购买，此次活动邀请专业鉴定人士亲临现场，专门为前来活动现场购买产品的消费者答疑解惑，保证每位消费者都可买到货真价实的A货翡翠。同时，消费者家中如果有翡翠藏品或是疑似翡翠的藏品，都可以拿到现场由专业人士免费为您做现场鉴定。

汇聚华美，尊享生活，7月18-21日奇玉良缘珠宝诚邀您“翡翠和田玉”鉴赏之旅，工厂直销，持民生银行卡在上海光大会展中心国际大酒店一层光韵厅8号厅享VIP专属服务，刷卡消费可享折上9折优惠。



提醒：

活动时间：2014年7月18日—7月21日(9:00-18:00)
 活动地点：上海光大会展中心国际大酒店光韵厅7、8号厅（上海市徐汇区漕宝路66号）
 咨询热线：021-62473308
 乘车路线1：地铁1号线漕宝路站1号出口，步行约5分钟到达上海光大会展中心国际大酒店 乘车路线2：43路、166路、92路、946路、809路 到习勤路光大会展中心下车；50路、徐闵线 到漕宝路 光大会展中心下车
 上海光大会展中心国际大酒店停车位充足，开车的朋友停车很方便。